             ФБУ «Тульский  ЦСМ» 15-17 апреля 2019 года (очное обучение) проводит  курсы повышения квалификации «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
             В настоящее время для эффективного участия в государственном и корпоративном заказе знание нормативно-правовой базы является необходимым условием. Решающее значение сейчас имеет знание текущей закупочной и правоприменительной практики, которая находится в постоянной динамике. 


 С 1 января 2019 г. вступили в силу очередные изменения в порядок проведения закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд. 

           Нововведения касаются: изменений порядка аккредитации на торговых площадках, порядка расчета платежей по государственным контрактам с авансом; отмена обеспечения заявок для ГУПов и МУПов, планов-графиков и планов закупок, электронных закупок,  закупок лекарственных препаратов, ведения реестра контрактов, банковских гарантий, каталога товаров, работ и услуг, уточнений антидемпинговых мер и др. 

         Обучение предназначено для руководителей и специалистов федеральных, региональных и муниципальных органов власти, директоров государственных и казенных предприятий, руководителей и специалистов тендерных, юридических отделов и отделов продаж компаний – поставщиков.



 Стоимость обучения одного участника – 6960 рублей (шесть тысяч девятьсот шестьдесят рублей) с  НДС (20%).


          В стоимость включены: обучение, материалы в электронном виде.

          По окончании обучения выдаётся удостоверение установленного образца о повышении квалификации (144 часа).             


          По всем вопросам обращаться по телефонам: (4872) 24-70-19;
70-61-48 или e-mail:gost@tulacsm.ru; cert@tulacsm.ru.



Начало занятий: 4 марта 2019 года в 10-00, 
           по адресу: г. Тула, ул. Болдина, д.91, актовый зал, 7 этаж.

          Контактное лицо: Белякова Любовь Макаровна. 

                    Приложение: на 2 листах. 

